Dzieciecy pojazd na akumulator
CH9939

Instrukcja obstugi i montazu

Montaz powinna przeprowadzac¢ osoba dorosta.

Grafiki maja charakter informacyjny.



Grafiki znajdujace sie w ponizszej instrukcji maja
charakter pogladowy. Jesli podczas montazu wystapia
odstepstwa od grafik, prosimy o zwracanie uwagi na
wyglad rzeczywistego produktu.

Przed rozpoczeciem uzytkowania zapoznaj sie z
ponizszg instrukcja oraz przedstaw dzieciom zasady
korzystania z pojazdu. Zachowaj te instrukcje i
przechowuj ja w tatwo dostepnym miejscu - znajduja
sie w niej istotne informacje.

Specyfikacja pojazdu

Element Specyfikacja
Akumulator 12V7AH / 12V10AH
Bezpiecznik Resetujacy sie
Silnik Dwa silniki 12V35W

Wiek dziecka 3-8 lat
Max. obciazenie |35 kg

Wymiary pojazdu 126 cm x 59,3 cm x 60,3 cm
Predkosc 2,5-5 km/h
Czas dziatania Do 1 godziny

tadowarka Wyijscie 12V



Lista czesci:

Nr Nazwa Illos¢|Nr| Nazwa |llos¢ |Nr| Nazwa |llosc
Przednie koto | 2 Kierownica 1 [13]| Instrukcja 1
Tulejka 4 Nakretka M5 | 1 |14 | tadowarka 1
Podktadka 6 Blokada 1 15| Kluczyk M10 | 1

kierownicy
4 | NakretkaM10 | 4 |10 Fotel 1 [16] Kluczyk M6 1
5 | Przedni kotpak 11 Tylny 1 17| Kluczyk M4 1
zderzak

6 Tylne koto 1 |12| Tylnaos 1 | 18| Naktadkana | 2

tylna o$




Instrukcja montazu:

1. Montaz elementow metalowych.
Wprowadz element M8*55 w miejsce widoczne na
rysunku, zamontuj na nim nakretke.
Przykre¢ element M8*55 za pomoca klucza Mé.

KKlucz M4

2. Usun ochronng pianke z przedniej czesci pojazdu.
Unies przednia czes¢ w sposob przedstawiony na
rysunku 1, nastepnie za pomoca drugiej reki unies
metalowy element w gore. Przymocuj element w sposob
przedstawiony na rysunku 2, nastepnie dokrec catosc za
pomoca klucza M4.



3. Montaz baterii w kierownicy.

Odkrec panel zakrywajacy miejsce na baterie. Umies¢ w
srodku 3 baterie AAA (nie sa dotaczone do zestawu).
Zakryj baterie za pomoca panelu, natoz kierownice na
drazek kierowniczy. Zamontuj kierownice za pomoca
blokady kierownicy oraz nakretki M5.

~

?
e Mmeee
-« 4—' - 4—' 4—[]4—[}4—

4. Montaz przednich kot.

Natéz na przednia o$ podktadke, tuleje, przednie koto,
tuleje, podktadke oraz nakretke M10. Na catos¢ natoz
kotpak przedniego kota. Krok powtorz dla drugiej strony
pojazdu.



5. Montaz tylnego zderzaka.

Zamontuj tylny zderzak w sposéb przedstawiony na
grafice. Dokre¢ go za pomoca czterech Srubek M4*12.
Podtacz przewody w sposob przedstawiony na rysunku.

'

6. Natoz fotel na odpowiednie miejsce zgodnie z
kierunkiem wskazywanym przez strzatki. Przymocuj
fotel za pomoca srubki M5*18. Gniazdo tadowania
znajduje sie pod fotelem, w lewej czesci korpusu.




Funkcjonalno$¢ pojazdu:

' A

N\
— -

Przetacznik OM/OF

o

Przetacznik J
tyt/przod
Pedat gazu
Zmidaga, _
predkosci
3 3 iy

Przetacznik ON/OFF uruchamia i wytacza pojazd.

2. Pedat gazu uruchamia naped.

Przetacznik tyt/przéd umozliwia wybor kierunku

jazdy.

4. Przetacznik zmiany predkosci pozwala wybraé
jedna z 2 predkosci.

-

P | 'klakso-\n\\\

—
.

w

\

BEZPIECZNIK: W przypadku niebezpiecznego
wzrostu napiecia bezpiecznik  automatycznie
odetnie zasilanie, uruchamiajac sie ponownie po 5-

10 sekundach.




Uwagi na temat uzytkowania pojazdu

Nigdy nie pozwalaj dziecku jezdzi¢ bez nadzoru.
Nie nalezy uzywac pojazdu obok czynnych drog,
pojazdow mechanicznych, stromych powierzchni,
schodow, basenow i zbiornikow wodnych.
Podczas korzystania z pojazdu nalezy nosi¢ buty.
Nie nalezy wstawac z fotela podczas jazdy.
Maksymalna waga uzytkownika to 35 kg.

Nie nalezy uzywac¢ w ruchu ulicznym.

Podczas uzytkowania nalezy nosic kask.

Nie nalezy uzywac pojazdu w ciemnosciach.

Nie nalezy uzywac pojazdu podczas deszczu lub
opadow s$niegu.

Kierunek jazdy mozna zmienia¢ wytacznie
podczas postoju pojazdu.

Nie przeciazaj pojazdu, moze to uszkodzic silniki.
Nie nalezy wtasnorecznie modyfikowac
elementow pojazdu.

Regularnie sprawdzaj stan pojazdu.



Uwagi na temat tadowania pojazdu

* Przed pierwszym tadowaniem nalezy tadowac
pojazd przez co 18 godzin.

« Czas tadowania nie powinien przekraczac¢ 12
godzin. Optymalny czas to 8-12 godzin.

e Akumulator moze by¢ tadowany wytacznie przez
osobe dorostg!

« Baterie jednorazowego uzytku nie powinny by¢
tadowane ponownie.

» Nie nalezy mieszac ze soba réznych typow baterii

» Wktadajac baterie nalezy zwroci¢ uwage na ich
biegunowos¢ - plus do plusa, minus do minusa.

« Wyczerpane baterie nalezy usunac z pilota.

« Nie mozna dopusci¢ do bezposredniego zetkniecia
ze sobg przewodow.

» Baterie przeznaczone do ponownego tadowania
musza by¢ tadowane przez osobe dorosta.

* Nalezy korzystac¢ wytacznie z akumulatora i
tadowarki dotagczonych do zestawu.

* Nie nalezy modyfikowac elektronicznych
elementow zestawu - grozi pozarem!

» Nie mozna dopuscic¢ do kontaktu elektronicznych
elementdéw zestawu z wodga i innymi ptynami.

« Nie mozna tadowac pojazdu w poblizu zrédta
ciepta oraz materiatow tatwopalnych.

« Nie mozna unosi¢ akumulatora trzymajac za
przewody!

* Nie rozmontowuj tadowarki, grozi porazeniem!

* Przed rozpoczeciem tadowania sprawdz, czy
akumulator i tadowarka sa sprawne. NIE tADUJ
urzadzenia, jesli elektroniczne czesci pojazdu sa
uszkodzone!



IMPORTER

F.H. LEAN
ul. Oswiatowa 44
42-400 Zawiercie
POLSKA
tel. [+48] 884-877-700

www. leantoys.pl

Deklaracja zgodnosci jest dostepna pod adresem

importera.

CEQXES



